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http://farbe Ti.tu-berlin.de/MIO2/MI02LONZ. TXT 7.PS; inizio delloutput
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagine 1/1

varieta dei colori: ordine casuale colori acromatici: ordine casuale

4-003030-L0 MI020-2N, B2_03

varieta dei colori: rgh_, cmy. codifica

— FOF- 777- 070- 707-
OF0- 888 F8F- 8F8-

— 333 OF7-
CCC- F08-

7FF- FF7- FFO- 007- 700-
— 800- 008 OOF FF8- 8FF-
4-003030-L0 MI020-4N, B2_05

4-003030-L0 MI020-3N, B2_04

4-003030-LO MI020-5N, B2_06 4-003030-LO MI020-6N, B2_07

colore del dispositivo: gialloY-
criterio: né...neppure....

.. gialloY- ...

Codifica esadecimale pergb- ecmy-
9F0. BFO. DFO- FFO- FDO- FBO- F90
60F- 40F. 20F- OOF- O02F- 04F- 06F

4-003030-L0 MI020-7N, B2_08 4-003030-L0 MI020-8N, B2_09

-:lGrafico TUB-MI02; Grafica computerizzata e colorimetria
Serie di immagini MI02, 3D=0, de=0
M Y

colori del dispositivo: blu B-
criterio: né...neppure....

Codifica esadecimale pergb- ecmy-
OBF- O7F- O03F- OOF- 30F. 70F- BOF-
F40. F80. FCO- FFO- CFO_ 8F0- 4FQ

4-003030-L0 MI021-1N, B2_10

—_—
giallastro
Codifica esadecimale pergb- ecmy-

FOB- FO7- FO3. FOO- F30- F70- FBO-
OF4- OF8. OFC. OFF- OCF- 08F- 04F-

MI021-3N, B2_12

colore del dispositivo: rossdr—
criterio: né...neppure....

4-003030-L0

Cerchio delle tinte otto passi

Y50G-

[
\

R50Y-

4-003030-L0 MI021-4N, B2_13

4-003030-L0 MI021-7N, B2_15

Input: rgb/cmyk —>r
Output: nessun cam

__ .

colore del dispositivo: verdeG-

criterio: né...neppure....
—_—

giallastro

Codifica esadecimale pergb- ecmy-
OFB_ OF7- OF3. OFO. 3FO. 7FO. BFO-
FO4 FO08. FOC. FOF- COF- 80F- 40F

4-003030-L0 MI021-2N, B2_11

Cerchio delle tinte otto passi

Y50G- R50Y-

MI021-4N, B2_13

MI021-6N, B2_16

4-003030-L0

b/cmyk
|amento

MI021-8N, B2_17

__ N

MI02s0s
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